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SEKTÖREL İHRACAT VERİLERİ (1000$)
Sektör Şubat 2025 Şubat 2026 Değişim (%)

Hububat, Bakliyat, Yağlı 
Tohumlar ve Mamulleri 1.063.436 953.396 -10,3

Mobilya, Kağıt ve Orman 
Ürünleri 605.509 600.112 -0,9

Yaş Meyve ve Sebze 318.988 398.070 24,8

Su Ürünleri ve Hayvansal 
Mamuller 275.421 306.584 11,3

Fındık ve Mamulleri 215.799 208.683 -3,3

Meyve Sebze Mamulleri 198.829 195.517 -1,7

Kuru Meyve ve Mamulleri 144.944 134.847 -7,0

Tütün 65.991 80.082 21,4

Zeytin ve Zeytinyağı 41.063 29.722 -27,6

Süs Bitkileri ve Mamulleri 19.389 22.138 14,2
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2.1. Küçük Yumurta Üreticilerinin 
Kapsamı Genişledi

Küçük  Miktarlardaki Yumurtanın Doğrudan 
Arzına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına 
Dair Yönetmelik ile hayvancılık işletmelerinin 
son tüketiciye ve yerel perakendecilere arz 
edebilecekleri haftalık yumurta miktarı 1500’den 2 bin 100’e çıkarılırken, küçük miktarda 
yumurta tanımı ise 250'den 350’ye yükseltildi.

Yumurtanın tüketiciye ulaştırılması için gereken süre 21 günden 28 güne yükseltildi.

2. MEVZUAT DÜZENLEMELERİ
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3.	 DÜNYADAN TARIM HABERLERİ

3.1.	 Trump-Milei İttifakı AB-Mercosur Anlaşması Üzerindeki 
Baskıyı Artırıyor

ABD Başkanı Donald Trump ile Arjantin Devlet Başkanı Javier Milei arasında imzalanan 
yeni ikili ticaret anlaşması, Avrupa Birliği’nin Mercosur ülkeleriyle yürüttüğü serbest ti-
caret anlaşmasını zora soktu. Yeni mutabakatın, AB-Mercosur metninde yer alan coğrafi 
işaret korumalarını delebilecek maddeler içerdiği belirtiliyor. Bilhassa ABD üretimi bazı 
peynirlerin Arjantin pazarında Avrupa'ya has isimlerle satılabilecek olması, Brüksel cep-
hesinde büyük endişe yarattı.

Bu gelişme, mevcut AB-Mercosur anlaşmasının Avrupa tarımı için en büyük kazanımı sa-
yılan ve 300'ü aşkın ürünün taklitlerine karşı korunmasını öngören Coğrafi İşaret (GI) 
maddelerini boşa çıkarma riski taşıyor. Uluslararası ticaret uzmanlarına göre süreç tam bir 
"ilk hamle avantajı"(first-mover advantage) yarışına dönüşmüş durumda. ABD veya AB 
cephesinden hangisi kendi anlaşmasını Arjantin'e daha önce onaylatırsa, pazarın kuralla-
rını ve peynirlerin isimlendirme haklarını da o belirleyecek.

Bu gelişmeler, Avrupa tarım sektöründe derin bir endişeyle karşılandı. Kıtanın en büyük 
çiftçi lobisi Copa-Cogeca ve Avrupalı parlamenterler, durumu Avrupa tarımının çıkarları-
na aykırı bir adım olarak değerlendirerek AB-Mercosur anlaşmasına yönelik itirazlarının 
dozunu artırdı. Avrupa Komisyonu, ABD-Arjantin mutabakatının bloğun ticari hakları üze-
rindeki olası etkilerini ivedilikle değerlendirmeye alırken; Brezilya'nın da söz konusu ikili 
anlaşmanın genel Mercosur kurallarıyla çelişip çelişmediğini incelediği bildirildi.
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3.2.	AB’ye 4°C Uyarısı: Bilim Kurulu Kıta Genelinde İklim Uyum 
Planlarının Acilen Hazırlanmasını İstedi
AB’nin bilimsel danışma kurulu, kıtanın yüzyıl sonuna kadar sanayi öncesi döneme kıyasla 
yaklaşık 4°C daha sıcak bir iklimle karşı karşıya kalabileceği varsayımıyla hazırlık yapılma-
sı gerektiği uyarısında bulundu. Kurul Başkanı Ottmar Edenhofer, Avrupa’da iklim deği-
şikliğinin artık uzak veya soyut bir risk olmadığını, aşırı sıcaklık artışlarının sel, kuraklık ve 
sıcak hava dalgaları gibi olayları artırarak toplum, ekonomi ve ekosistemler üzerinde ciddi 
baskı oluşturduğunu belirtti. Son yıllarda on binlerce kişinin sıcak hava dalgalarında ha-
yatını kaybettiği, iklim afetlerinin yıllık ortalama maliyetinin ise yaklaşık 45 milyar avroya 
ulaştığı ifade ediliyor.

Bilimsel kurul, AB’nin sera gazı emisyonlarını azaltmaya yönelik kapsamlı mevzuata sahip 
olmasına rağmen, uyum (adaptasyon) alanında bağlayıcı hedefler ve bütüncül bir çerçe-
ve bulunmadığını vurguluyor. Mevcut politikaların parçalı ve yetersiz olduğu, üye ülkeler 
arasında risk değerlendirmelerinin tutarsızlık gösterdiği belirtiliyor. Kurul, AB’nin 2030 ve 
2040 gibi ara dönemler için sektörel uyum hedefleri belirlemesini, bütçe ve sigorta meka-
nizmalarını iklim risklerini dikkate alacak şekilde düzenlemesini ve tüm planlamayı ortak 
bir referans senaryoya dayandırmasını öneriyor.
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3.3.	Fransa’nın AB Tarımındaki Liderliği Tehlikede

Uzun yıllar Avrupa Birliği’nin tarımsal üretim gücü olarak öne çıkan Fransa, 2025 yılında son 
25 yılın en düşük tarım-gıda ticaret fazlasını kaydetti. 2024’te 88,3 milyar avroluk üretim 
değeriyle AB’de ilk sırada yer alan Fransa, şarap, tahıl ve süt ürünlerindeki güçlü konumuna 
rağmen dış ticaret performansında belirgin bir gerileme yaşadı. Bu düşüşün yalnızca geçici 
bir krizden değil, dış şoklar ve yapısal sorunların birleşiminden kaynaklandığı değerlendiri-
liyor.

Fransa’nın uzun yıllar yüksek katma değerli ürünleri AB dışı pazarlara ihraç ederek oluştur-
duğu ticaret fazlası, son dönemde kırılgan hale geldi. Özellikle ABD ve Çin’in şarap ve alkol-
lü içkilere yönelik yüksek tarifeleri, ihracatta sert düşüşlere yol açtı; şarap ihracatı değer ba-
zında %8, alkollü içkiler ise %25’e varan oranda geriledi. Zayıf hasat ve Cezayir pazarındaki 
kayıp da tahıl ihracatını olumsuz etkiledi. Uzmanlar, Fransa’nın AB iç pazarında net ithalatçı 
konuma gelmesinin ve fazla performansının büyük ölçüde üçüncü ülkelere dayanmasının 
riskleri artırdığına dikkat çekiyor.

Bu süreçte bazı AB ülkeleri daha dirençli bir performans sergiledi. İtalya, kalite ve coğrafi 
işaret temelli marka stratejisiyle 2025’te yaklaşık 73 milyar avroluk rekor tarım-gıda ihra-
catına ulaştı. İspanya, meyve, zeytinyağı ve domuz eti gibi ürünlerde maliyet rekabetçiliği 
sayesinde konumunu güçlendirdi. Polonya ise maliyet verimliliği ve entegre sanayi zinciriyle 
üretim ve ihracat kapasitesini hızla artırdı. Fransa’da ise işlenmiş meyve-sebze ürünlerine 
yönelik artan talebe karşı yeterli sanayi altyapısının bulunmaması, yaşlanan iş gücü ve mo-
dernizasyon eksikliği rekabet gücünü sınırlayan unsurlar arasında gösteriliyor. Bununla bir-
likte uzmanlar, Fransa’nın hâlen ticaret fazlası verdiğini ve bazı gerilemelerin döviz kuru ile 
emtia fiyatlarındaki geçici dalgalanmalardan kaynaklandığını da vurguluyor.

ŞUBAT 2026
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3.4.	AB’den Danimarka’ya 1 Milyar Avroluk Tarım Arazisi 
Dönüşüm Onayı

3.5.	Hindistan-ABD Ticaret İlişkilerinde Yüksek Mahkeme Freni

Avrupa Komisyonu, Danimarka’nın tarım ve orman 
arazilerinin gönüllü olarak üretimden çekilmesini teş-
vik eden 1,04 milyar avroluk devlet destek programını 
onayladı. Program kapsamında arazi sahiplerine, sera 
gazı emisyonlarını azaltmak ve su kaynaklarına karı-
şan azot ile fosfor yükünü düşürmek amacıyla tarım-
sal faaliyetleri sonlandırmaları için ödeme yapılacak.

Avrupa Komisyonu, Danimarka’nın tarım ve orman 
arazilerinin gönüllü olarak üretimden çekilmesini teş-
vik eden 1,04 milyar avroluk devlet destek programını 
onayladı. Program kapsamında arazi sahiplerine, sera 
gazı emisyonlarını azaltmak ve su kaynaklarına karı-
şan azot ile fosfor yükünü düşürmek amacıyla tarım-
sal faaliyetleri sonlandırmaları için ödeme yapılacak.

Destekler doğrudan hibe ya da teknik danışmanlık 
ve mal-hizmet temini gibi ayni katkılar şeklinde sağlanacak ve uygun maliyetlerin yüzde 
100’üne kadarını karşılayabilecek. Uygun giderler arasında üretim dışı yatırımlar, arazinin 
kalıcı olarak ayrılması nedeniyle gelir kaybı tazminatı ile hukuki ve idari masraflar yer alı-
yor. Program 31 Aralık 2030’a kadar yürürlükte olacak ve AB devlet yardımı kuralları çer-
çevesinde rekabeti bozmayacak şekilde değerlendirildi.

Hindistan ile ABD arasındaki ticaret görüşmeleri, ABD Yüksek Mahkemesi’nin tarife yet-
kisine ilişkin kararı sonrasında ertelendi. Hindistan Ticaret Bakanlığı, kararın mevcut tarife 
düzenlemelerine etkilerinin analiz edilmesi amacıyla Washington’da planlanan temasların 
ileri bir tarihe bırakıldığını açıkladı.

Aybaşında, Hindistan menşeli ürünlere uygulanan gümrük vergilerinin %50’den %18’e dü-
şürülmesini öngören geçici anlaşmanın teknik detaylarının netleştirilmesi hedefleniyordu. 
Ancak Mahkeme’nin, Donald Trump’ın 1977 tarihli Uluslararası Acil Ekonomik Güçler Yasa-
sı kapsamında uyguladığı tarifelerde yetki aşımı olduğuna hükmetmesi, mevcut düzenle-
melerin hukuki zeminine ilişkin belirsizlik yarattı. Trump’ın tüm ithal ürünlere %15 oranında 
yeni bir küresel tarife uygulanabileceğine dair açıklaması da süreci daha karmaşık hale 
getirdi.

Bu gelişmelerle birlikte Nisan ayında yürürlüğe girmesi beklenen anlaşmanın takvimi be-
lirsizleşti; Washington ziyareti için henüz yeni bir tarih açıklanmadı. Hindistan tarafı, özel-
likle tarımda (süt, et ve GDO’lu ürünler) taviz verilmeyeceğini vurgularken, sürecin küresel 
ticaret ve tarım ürünleri ticareti üzerinde etkili olması bekleniyor.
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4. AYIN DEĞERLENDİRMESİ

2026 Tarım İşletmeciliğinin 
Temel Temaları
BMI Fitch Solutions tarafından yayımlanan “2026 İçin Tarım İşletmeciliğinin Temel Tema-
ları” raporuna göre, 2026 yılında küresel tarım piyasalarının ana ekseni; güçlü fiziki arz 
koşulları, kontrollü fiyat artışları, biyoyakıt politikalarının etkisi ve daha destekleyici bir 
makroekonomik ortam etrafında şekillenecektir. Rapor, tahıl ve yağlı tohum piyasalarında 
yukarı yönlü fiyat beklentisinin devam ettiğini; ancak arz bolluğunun sert yükselişleri sı-
nırlayacağını vurgulamaktadır.

Tahıl Fiyatlarında Artış Beklentisi, Ancak Arz Dengesi Belirleyici
BMI Fitch’e göre 2026 yılında tahıl fiyatlarının yıllık ortalama bazda artış göstermesi bek-
lenmektedir. Bununla birlikte, 2025/26 sezonunda ABD ve Brezilya başta olmak üzere 
büyük ihracatçı ülkelerde kaydedilen güçlü hasat performansı, küresel fiziki arzı destekle-
mekte ve fiyatlardaki yukarı yönlü potansiyeli sınırlandırmaktadır.
ABD’de mısır üretimindeki artış ve Brezilya’daki yüksek üretim seviyesi küresel ihracat 
arzını güçlü tutarken; Avrupa Birliği ve Rusya’daki buğday hasadındaki toparlanma da arz 
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baskısını artırmaktadır. Ancak BMI Fitch, 2026/27 sezonuna yönelik ekim alanı daralması 
beklentileri ile Çin’in ithalat talebinde olası toparlanmanın fiyatlara destek oluşturabilece-
ğini belirtmektedir.

Rapora göre bu görünüm;
• İhracatçı ülkelerdeki üreticiler için daha dengeli bir fiyat ortamı,
• İthalatçı ülkeler ve yem sanayi için ise maliyet baskısının devamı anlamına gelmektedir.

“Softs” Piyasasında Ortalama Fiyatlarda Gevşeme, Volatilite Devam
BMI Fitch raporunda kakao, şeker ve kahve piyasalarında 2026 yılında yıllık ortalama 
fiyatlarda gevşeme beklentisi öne çıkmaktadır. Ancak bu gevşemenin, 2025’in ikinci ya-
rısında yaşanan yüksek fiyatların ardından gerçekleşeceği ve aşağı yönlü alanın büyük 
ölçüde sınırlı olduğu ifade edilmektedir.

• Kakao piyasasında Batı Afrika’daki arz görünümünün iyileşmesi fiyatları aşağı çekerken, 
yüksek fiyatların üreticileri reformülasyona yönlendirmesi talep tarafında kalıcı bir etki 
yaratmaktadır.

• Şeker piyasasında Brezilya’daki güçlü üretim ve Hindistan’ın ihracat politikaları küresel 
arzı desteklemekte; ancak etanol yönelimi fiyatların sert düşüşünü engellemektedir.

• Kahvede ise ticaret politikalarındaki normalleşme kısa vadeli fiyat düzeltmelerine yol 
açabilecek olsa da, düşük stok seviyeleri ve iklim riskleri fiyatların tarihsel ortalamaların 
üzerinde kalmasına neden olabilecek unsurlar olarak değerlendirilmektedir.

BMI Fitch’e göre “softs” piyasasında 2026 yılı, daha ılımlı ancak dalgalı bir fiyat yapısına 
işaret etmektedir.

Biyoyakıt Politikaları ve Yağlı Tohum Dengesi
Rapora göre 2026 yılında biyoyakıt politikaları, yağlı tohum ve bitkisel yağ piyasaları üze-
rinde belirleyici olmaya devam edecektir. Özellikle Endonezya’nın biyodizel karışım oran-
larını artırma hedefi, palm yağı arzının küresel piyasaya yönlendirilmesini sınırlayabilir. An-

10
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cak BMI Fitch, kapasite sınırlamaları nedeniyle B50 hedefinin kısa vadede tam anlamıyla 
gerçekleşmesinin zor olabileceğini belirtmektedir.
ABD tarafında ise biyoyakıt sektöründe yerli hammaddelere yönelimi artıran düzenleme-
lerin devreye alınması beklenmektedir. Bu durumun, ithal hammaddelerin rekabet gücünü 
azaltarak ticaret akışlarında yeniden konumlanmaya yol açabileceği ifade edilmektedir.
Bu çerçevede BMI Fitch, soya yağı ve palm yağı piyasalarında bölgesel arz-talep denge-
sinin yeniden şekillenebileceğine dikkat çekmektedir.

ABD-Çin Soya Ticareti: Artış Sınırlı Kalabilir
BMI Fitch raporunda, ABD ile Çin arasında açıklanan soya alım taahhütlerine rağmen ti-
caret hacminin tarihsel ortalamaların altında kalabileceği değerlendirilmiştir. Brezilya’nın 
artan pazar payı, Çin’in yüksek stok seviyeleri ve tarife farklılıkları, ABD menşeli soyanın 
rekabet gücünü sınırlandırmaktadır.
Rapora göre 2026 yılında ticaret akışlarında kısmi bir toparlanma görülse dahi, bunun 
yapısal bir iyileşmeden ziyade daha düşük bir denge seviyesine işaret etmesi muhtemel-
dir. Bu durum, küresel soya fiyatlarında yukarı yönlü potansiyelin sınırlı kalmasına neden 
olabilir.

Daha Destekleyici Bir Faaliyet Ortamı
BMI Fitch’e göre 2026 yılında faiz oranlarında düşüş ve enerji fiyatlarında gerileme bek-
lentisi, tarım sektörünün faaliyet ortamını destekleyecektir. ABD Merkez Bankası’nın po-
litika faizinde indirime gitmesi, tarımsal makine yatırımlarını teşvik edebilecek; petrol ve 
doğal gaz fiyatlarındaki gerileme ise gübre üretim maliyetleri üzerinde aşağı yönlü etki 
yaratabilecektir.
Raporda, 2022 sonrasında yükselen girdi maliyetlerinin kademeli olarak dengelenebilece-
ği; bunun da üretici kârlılığı ve yatırım iştahı üzerinde olumlu etki yaratabileceği belirtil-
mektedir.
Genel olarak BMI Fitch Solutions raporu, 2026 yılında küresel tarım piyasalarında güçlü 
arz koşullarının fiyat artışlarını sınırladığı; biyoyakıt politikaları ve ticaret dinamiklerinin 
emtia bazlı ayrışmayı belirlediği; makroekonomik koşulların ise sektöre görece daha des-
tekleyici bir zemin sunduğu bir görünüm ortaya koymaktadır.
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5. SEKTÖREL İHRACAT ANALİZLERİ 
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5. SEKTÖREL İHRACAT ANALİZLERİ 

•	 Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve Mamulleri sektörünün 2026 Ocak ayı 
ihracatı, 2025 Ocak dönemine göre %9,3 azalarak 929.385,02 dolar seviyesinde 
gerçekleşmiştir.

•	 Cibuti’ye yapılan ihracat, geçen yılın aynı ayına kıyasla %42,6 artış göstererek 
38.503,22 dolara yükselmiştir.

•	 Irak’a ihracat ise %34,3 düşüşle 108.534,49 dolar seviyesine gerileyerek, dönem 
içerisindeki belirgin düşüşlerden biri olarak öne çıkmıştır.

Kaynak: TİM
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•	 Mobilya, Kağıt ve Orman Ürünleri sektörünün 2026 Şubat ayı ihracatı, 2025 Şubat 
dönemine göre %0,9 azalarak 600.111,80 dolar seviyesinde gerçekleşmiştir.

•	 Irak’a yapılan ihracat %21,7 düşüşle 72.515,49 dolar olarak kaydedilirken, Birleşik 
Krallık ve ABD pazarlarında da ihracatın genel olarak düşüş eğiliminde seyrettiği 
görülmektedir.

Kaynak: TİM
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•	 Yaş Meyve ve Sebze sektörünün 2026 Şubat ayı ihracatı, 2025 Şubat dönemine 
göre %24,8 artarak 398.069,81 dolar seviyesinde gerçekleşmiştir.

•	 Rusya Federasyonu’na yapılan ihracat %37,3 artışla 101.554,19 dolar seviyesine 
yükselmiştir.

•	 Almanya’ya yapılan ihracat ise %36,1 artışla 26.392,52 dolar olarak kaydedilmiştir.

Kaynak: TİM
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•	 Su Ürünleri ve Hayvansal Mamuller sektörünün 2026 Şubat ayı ihracatı, 2025 
Şubat dönemine göre %11,3 artarak 306.583,53 dolar seviyesinde gerçekleşmiştir.

•	 Birleşik Krallık’a yapılan ihracat %40,3 artışla 18.727,62 dolar seviyesine 
yükselmiştir.

•	 Hollanda’ya yapılan ihracat ise %27,8 artışla 19.303,18 dolar olarak kaydedilmiştir.

Kaynak: TİM
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•	 Fındık ve Mamulleri sektörünün 2026 Şubat ayı ihracatı, 2025 Şubat dönemine 
göre %3,3 azalarak 208.683,19 dolar seviyesinde gerçekleşmiştir.

•	 İsviçre’ye yapılan ihracat %52,1 artışla 8.328,79 dolar seviyesine yükselmiştir.
•	 İtalya’ya yapılan ihracat ise %55,5 düşüşle 30.609,16 dolar olarak kaydedilmiştir.

Kaynak: TİM
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•	 Meyve Sebze Mamulleri sektörünün 2026 Şubat ayı ihracatı, 2025 Şubat 
dönemine göre %1,7 azalarak 195.517,37 dolar seviyesinde gerçekleşmiştir.

•	 Irak’a yapılan ihracat %52,0 artışla 13.289,18 dolar seviyesine yükselmiştir.
•	 Birleşik Krallık’a yapılan ihracat ise %13,3 artışla 12.769,93 dolar olarak 

kaydedilmiştir.

Kaynak: TİM
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•	 Kuru Meyve ve Mamulleri sektörünün 2026 Şubat ayı ihracatı, 2025 Şubat 
dönemine göre %7,0 azalarak 134.847,35 dolar seviyesinde gerçekleşmiştir.

•	 Fransa’ya yapılan ihracat %14,3 artışla 9.514,51 dolar seviyesine yükselmiştir.
•	 ABD’ye yapılan ihracat ise %27,2 düşüşle 13.126,75 dolar olarak kaydedilmiştir.

Kaynak: TİM
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•	 Tütün sektörünün 2026 Şubat ayı ihracatı, 2025 Şubat dönemine göre %21,4 
artarak 80.081,89 dolar seviyesinde gerçekleşmiştir.

•	 İran’a yapılan ihracat %68,0 artışla 10.515,01 dolar seviyesine yükselmiştir.
•	 Irak’a yapılan ihracat ise %53,8 düşüşle 6.656,35 dolar olarak kaydedilmiştir.

Kaynak: TİM
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•	 Zeytin ve Zeytinyağı sektörünün 2026 Şubat ayı ihracatı, 2025 Şubat dönemine 
göre %27,6 azalarak 29.722,36 dolar seviyesinde gerçekleşmiştir.

•	 ABD, Irak ve Almanya pazarlarında ihracatın genel olarak düşüş eğiliminde 
seyrettiği görülmektedir.

Kaynak: TİM
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•	 Süs Bitkileri ve Mamulleri sektörünün 2026 Şubat ayı ihracatı, 2025 Şubat 
dönemine göre %14,2 artarak 22.138,23 dolar seviyesinde gerçekleşmiştir.

•	 Özbekistan’a yapılan ihracat %120,5 artışla 1.757,24 dolar seviyesine yükselmiştir.

Kaynak: TİM


